



20798 - 她想逃离一直打她的父亲

السؤال

我的表妹已经16岁了，她和她的父亲以及一位哥哥生活在我们的家中，根据我们这儿的法律，任何人都不能伤害她，但是她们一家将要迁到附近的家乡，如果到了那儿，她的父亲和母亲又会打她，他们以前就这样打她，也许会因为恼怒她而把她嫁给某个人，她的哥哥也打她，但是她父亲的家人对此事不闻不问，我和我的一家人也一筹莫展，无法阻止此事。

她如果回到那儿，肯定会受到他们的虐待，所以她决定在举家迁移的时候逃离他们的控制，到一个朋友的家里去生活，永远不回自己的家。我告诉她这样做是不允许的，但是她宁愿流浪街头，也不愿意和她的父亲生活在一起。如果我把她的打算告诉她的家人，她就永远也不会再相信我。因此，我向你们询问：穆斯林少女在这种情况下应该怎样做？希望尽快答复，以免亡羊补牢，悔之晚矣。

الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

你的表妹不能逃离自己的家庭而与其它的家庭生活在一起。首先，这是忤逆父母的行为，是对父母的伤害，令他们的名誉蒙受耻辱；其次，与其它陌生的家庭生活在一起会对她的宗教带来非常严重的危险。

不论她从自己的家庭中受到怎样的虐待，也无法与她将要冒然去做的危险举措相提并论，任何一个女人只要走向这条道路，就会变坏、步入歧途、丧失宗教。这是由于忤逆父母而在后世之前遭受现世上的匆匆报应，因为先知（愿主福安之）说：“过分暴虐和忤逆父母这两样罪恶会在现世上遭受匆匆报应。”哈克目辑录，艾利巴尼在《综合实训实录》（2810段）中认为这是正确的圣训。

当她的父亲或者母亲在对她非常恼怒的情况下去世的时候，她也许后悔莫及，而无济于事。

她必须要和自己的家人一起回去，孝顺父亲，善待父亲，如果父亲伤害她，她应该忍耐并向真主祈求回赐，她应该清楚现世的火炕与后世的火狱不可同日而语，如果她在现世上遭受了诸多苦楚和折磨，最后获得了真主的喜悦，进入了乐园，那么，她确实是幸福的人；如果她获得了现世生活中的物质享受，却遭到了真主的恼怒，进入了火狱，那么，她确实是薄命的人。



让她把家人对她的伤害当作无法避免的疾病，她怎能知道？也许会由于她违抗真主的行为和在别人的家庭中生活而遭到数倍于这些伤害的疾病和疼痛！

让她努力向真主祈求、苦苦哀求，希望真主引导她的父亲和哥哥，并让她找到一位清廉的丈夫。

如果她的父亲执意把她嫁给不合适她的人，她应该向伊斯兰法庭起诉；如果她的父亲拒绝把她嫁给与她门当户对的求婚者，她也可以向伊斯兰法庭起诉。

没有家长的同意，她不能自作主张地把自己嫁出去，如果她这样做了，则其婚姻是无效的，因为艾布·穆萨·艾什阿里传述：先知（愿主福安之）说：“只有家长同意的婚姻才是有效的。”《艾布·达伍德圣训实录》（2085段）和《提尔米基圣训实录》（1101段）和《伊本·马哲圣训实录》（1881段）辑录。艾利巴尼在《提尔米基圣训实录》中认为这是正确的圣训。

先知（愿主福安之）说：“任何一个女人在没有家长的同意下自作主张地婚嫁，则其婚姻是无效的，婚姻是无效的，婚姻是无效的，如果他与她发生性关系，她应该获得使婚姻合法的聘金；如果他们发生争执，则恶魔就是没有家长之人的家长。”《艾哈迈德圣训经》（24417段）和《艾布·达伍德圣训实录》（2983段）和《提尔米基圣训实录》（1102段）辑录。艾利巴尼在《综合圣训实录》（2709段）中认为这是正确的圣训。

总而言之，你必须要用我们所说的这些话劝告你的表妹，如果她执迷不悟，执意要逃离自己的家人，你必须要把此事告诉他们，阻止这种悲剧发生，哪怕导致她将来对你不再相信也罢；因为制止恶事是有能力的人责无旁贷的义务，你的所作所为都是为了她的幸福、为了她好，是治疗她的病症的良药。

必须要劝告这个父亲，让他牢记真主，警告他不要无理的虐待孩子，因为这是导致复活日重重黑暗的不义行为。

真主至知！